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PENNY NEZAPOMÍNÁ NA REGIONY ZASAŽENÉ POVODNĚMI ANI 

ČTVRT ROKU POTÉ. MÍSTNÍ OBYVATELE ROZVESELILY KOLEDY 

A CUKROVÍ  

Praha, 18. prosince 2024  

Povodně ze září letošního roku nejhůře dopadly zejména na obyvatele Moravskoslezského kraje. 

V trojici zasažených obcí proto PENNY uspořádalo vánoční setkání, které pomocí dobrého jídla, koled 

a dětských dílniček pomohly do ulic navrátit vánoční atmosféru. Řetězec tak navazuje na již 

poskytnutou materiální pomoc, kterou do regionu vypravil zkraje podzimu, kdy povodně postihly 

několik jeho prodejen a ovlivnily životy mnoha lidí, a to včetně zaměstnanců PENNY.  

„Zatopené prodejny v regionu jsme mohli znovu otevřít jen díky nasazení našich kolegů, za což jim patří 

náš dík. Zaměstnance, kteří měli zatopené domovy, jsme v úhrnu podpořili finanční částkou bezmála 

milion korun. Pomocnou ruku však nestahujeme s poslední opadnutou vodou. Místní jsme chtěli 

podpořit i v čase adventu. Je nám jasné, že mnoho obyvatel postižených obcí potřebuje v adventním 

čase povzbuzení a pocit sounáležitosti,“ říká Florian Naegele, generální ředitel PENNY Česká republika.  

Vánoční akce PENNY vypukly 7. prosince v obci Vápenná. Celé odpoledne se místní mohli zastavit u 

stánku PENNY pro horký čaj, cukroví a špekáčky. Ulice se rozezněly vánočními koledami v podání dětí 

z Malého hudebního studia M. Holešínské z Vápenné  a do vánočního veselí se zapojili i místní 

živnostníci a malí podnikatelé, např. prodejem přírodních, ručně vyráběných mýdel. Děti si pak 

vyzkoušely výrobu vánočních dekorací prostřednictvím zdobení ovoce. Veselí se následně přesunulo 

do Hlučína, kde 12. prosince PENNY uspořádalo na Mírovém náměstí další vánoční setkání. Trojici akcí 

uzavřela sobota 14. prosince v Malých Hošticích nedaleko Opavy.  

Řetěz adventních akcí navázal na již poskytnou materiální pomoc. V kritických dnech PENNY do regionu 

vyslalo kamiony s potravinami a vodou, které pomohly zajistit základní potřeby tam, kde byla situace 

nejvážnější. Část z nich zamířila do potravinové banky, zbytek pak do tělocvičny v Krnově, kam byli 

evakuováni lidé z domů zasažených velkou vodou. Další dva nákladní vozy putovaly také do sousedního 

Jeseníku v Olomouckém kraji.  

 

O společnosti PENNY MARKET Česká republika 
Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z 
největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na 
rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 420 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci 
více než 6 000 zaměstnancům. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní 
program PENNY karta. 
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